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державних фінансів і високим рівнем зайнятості, результатом чого є стійка 

купівельна спроможність населення. 
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Еволюція світового господарства досягла в своєму розвитку тієї стадії, 

коли система суспільного відтворення різних країн і держав за допомогою 

міжнародного поділу праці та міжнародних економічних відносин 

перетворюється в єдиний глобальний геоекономічний простір. Данія належить 

до високорозвинутих країн світу і відіграє важливу роль у світовій економіці. 

Датську економіку можна назвати такою, що за основу прийняла розвиток 

малих підприємств і корпорацій. 
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Дослідники відносять Данію та ряд інших скандинавських країн в 

окрему групу, яка характеризується високим ступенем демократичності 

суспільних відносин та соціальною спрямованістю державної політики. 

Економічний розвиток Данії досліджувався багатьма науковцями, серед яких 

О. Будник, В. Горбачук, І. Федоренко, О. Черняк, І. Лук’яненко та інші.  

Мета та завдання дослідження - визначити особливості формування 

економіки Данії та її відмінності в соціально-економічному розвитку. 

 Данія належить до групи скандинавських країн, яким властиві соціальна 

спрямованість політики, високий рівень життя населення, високі демократичні 

стандарти, а також невеликий розмір державного боргу. 

Вступ до ЄС звичайно ж мав велике значення для економіки цієї 

держави, однак поряд із високою інтегрованістю Данія залишилась доволі 

відособленою країною, зберігши певну незалежність, зокрема в сфері 

монетарної політики.  

Соціально спрямована державна політика уряду, а також стабільність 

економіки за останнє десятиліття, втримали рівень безробіття в межах 5%, що 

характеризує Данію, як країну зі стабільним економічним розвитком без 

циклічних збурень. 

З-поміж інших європейських країн Данія виділяється спрямуванням 

своєї економічної політики, особливостями надання державної підтримки 

соціально незахищеним верствам населення. Данія - країна з широкими 

зовнішньоекономічними зв’язками. Її сільське господарство характеризується 

високим рівнем розвитку, і, не незважаючи на те, що його частка у ВВП 

скоротилась за останні роки до 1%, воно майже повністю забезпечує потреби 

держави і базується на високих технологіях. За оцінками багатьох провідних 

видань входить у тридцятку найбагатших країн світу і найбільших 

експортерів. Взагалі скандинавський ринок, в тому числі і ринок Данії , 

вважається одним із найперспективніших з точки зору попиту на високі 

технології та інші нововведення. Компанії, які орієнтуються на виробництво 

високотехнологічних новинок, перш за все беруть до уваги скандинавські 
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країни, як центри зосередження попиту. Найбільшими торговельними 

партнерами Данії є звичайно ж країни ЄС (близько 50 % всього експорту та 

54% імпорту), США та Японія. Щодо структури експорту, то тут переважає 

продукція машинобудування, паливо, м'ясо та м’ясопродукти, молочні 

продукти, риба. До складу імпорту включаються продукція текстильної 

промисловості, нафта, папір, машини та їх комплектуючі тощо. 

Незважаючи на те, що Данія є членом такого високо інтегрованого 

об’єднання як Європейський Союз, вона залишається особливою державою, 

вивчення якої безперечно є необхідним. Данія не входить в зону євро і зберігає 

власну національну валюту - датську крону. Ця її самостійність в сфері 

монетарної політики не є мінусом для економіки, а навпаки – сприяє 

своєчасному і ефективному впровадженню необхідних реформ чи заходів для 

збереження фінансової стабільності [1]. 

Разом із тим, деякі данські спеціальні вимоги перевищують вимоги 

Євросоюзу, хоча і носять рекомендаційний характер. Крім цього, 

потенційному експортеру необхідно враховувати, що датський ринок 

практично за всіма видами товарів є досить маломістким і сильно 

диверсифікованим. Як правило, здійснюються закупівлі невеликих партій 

товарів, тому розраховувати на поставки будь-якої конкурентоспроможної 

продукції у великих кількостях не представляється можливим. 

Крім того, слід враховувати, що данці найчастіше обирають товари саме 

данського виробництва, чому сприяє активна інформаційна політика, 

спрямована на утвердження того, що товари, вироблені в Данії, є найбільш 

якісними. Споживачі вибирають данські продукти, навіть якщо ціна на них 

вище, ніж на імпортні аналоги. Це відбувається в тому числі у зв'язку з 

сильними патріотичними почуттями данців і усвідомленням національної 

переваги. 

Конкурентоздатні витрати на робочу силу та високий виробничий рівень 

роблять робочу силу Данії однією з ефективніших у Європі. Беручи до уваги 

існуючі висококонкурентні умови на данському ринку та традиційно високі 



138 

 

вимоги до стандартів якості та безпеки, які висуваються споживачами до всіх 

видів продукції, освоєння місцевого ринку вітчизняними товаровиробниками 

вимагатиме значних капіталовкладень та зусиль не лише у частині доволі 

агресивних та якісних маркетингових стратегій включно зі встановленням 

тривалих зв’язків з імпортерами, але й щодо покращення відповідних 

технологічних процесів для підвищення якості продукції. 
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Сучасна світова економіка набуває глобальних трансформаційних змін, 

які не завжди залежать від волі чи бажання певної країни. А тому, результати 

процесів світової економічної глобалізації можуть бути як позитивними, так і 

негативними. 
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